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Exercicel: (spty NOM €1 PIENOM & ..ot et e
Cocher la bonne réponse :

Devoir de contrble N° 2
Mathématiques

1) Soitad IR, si 812 alors :
a 3

[ ]a=2 [[]a=16 []a=24

2) On asi£=il=—a alors :

25 75 10C
[ ]a=68 [ Ja=95 [ Ja=11¢

3) Si (un)nDIN une suite arithmeétique tel qug = 2 et de raisorr ::—53 alors :

5 5 5)
D un=§n+2 Dun=2n+§ Dun:n+(§j
4) Si(u,) ,, une suite arithmétique tel qug = 3 et u, = 7 alors
[ Ju,=10 [Ju,=11 [Ju,=21
Exercice2: (spty

Une entreprise partage une prime de 1800 dinars entre ces trois employées, proportionnellement a leur
anciennetés (8) ans ,(11, 5) ans et(16, 5)ans. Quelle est la part de chacun ?

Exercice3: (spty
Soit (u,) ,, Une suiterithmétique tel queu, =1 et u, = uﬁg:

1) Calculeru, , u, etu,




